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AZIENDA

Da oltre 60 anni EMU ¢ leader nella produzione e
distribuzione di arredi outdoor, grazie al suo know-
how tecnologico ed alla continua ricerca di soluzioni
stilistiche originali. Gli arredi EMU sono tra i migliori
esempi nella storia del design per esterni: tavoli,
sedie, divani e accessori si distinguono per 'originale
contenuto progettuale e stilistico, per soluzioni
versatili e adatte ad ogni contesto. La collaborazione
con designers quali Christophe Pillet, Jean Marie
Massaud, Patricia Urquiola, Chiaramonte-Marin,
Paola Navone, Arik Levy, Jean Nouvel, Stefan
Diez, Samuel Wilkinson, Lucidi-Pevere, fino alla
piu recente con Sebastian Herkner, Florent Coirier,
Archirivolto, conferma I'attenzione dell’azienda a
forme di design ricercate e innovative per offrire
prodotti di pregio diffusi in tutto il mondo. Una storia,
quella di EMU, che si fonda su un patrimonio di
esperienza quotidianamente affinata, aggiornata
ed applicata ai prodotti in alluminio oltre che ai
tradizionali prodotti in acciaio. Le sue collezioni sono

COMPANY

For over 60 years EMU has been the leader in the
production and distribution of outdoor furniture
thanks to its technological know-how and the
constant search for original stylistic solutions.
EMU furniture is one of the best examples in the
history of outdoor design. Tables, chairs, sofas
and accessories stand out for the high-quality
of their design and style, always unique, and
versatile in any context. Designer collaborations
- Christophe Pillet, Jean Marie Massaud, Patricia
Urquiola, Chiaramonte-Marin, Paola Navone, Arik
Levy, Jean Nouvel, Stefan Diez, Samuel Wilkinson,
Lucidi-Pevere and most recently Sebastian
Herkner, Florent Coirier, Archirivolto - are proof that
attention is paid to the most sought-after designs,
producing International quality products that are
loved all over the world. EMU’s history is founded
on long experience that is constantly being
perfected, updated and applied to aluminium
products, as well as to traditional steel products.

frutto del continuo rinnovamento nell’lambito della
selezione dei materiali e nelle soluzioni creative,
mantenendo sempre un alto livello qualitativo.
L originalita del material mix continua ad essere cifra
distintiva degli arredi EMU: corda, vetro, eco-cuoio,
cinghie elastiche e tessuti tecnici, tutti di ultima
generazione, si trasformano in elementi di design per
soluzioni sempre piu versatili e complete. Le nuove
proposte di finiture cromatiche opache, insieme ad
una nuova gamma di cuscini idrorepellenti adatta
ad ogni contesto outdoor, completano le soluzioni
firmate EMU. Oggi EMU propone al mercato il
suo decoration system, combinazioni d’arredo
coordinate per ogni esigenza, sia residenziale che
contract. Il prodotto EMU inoltre supera numerosi
punti di controllo lungo le fasi di fabbricazione
ed € omologato attraverso test internazionali di
certificazione e approvato dal laboratorio CATAS
secondo le norme europee EN 581-1, EN 581-2,
EN 581-3.

Its collections are the result of the constant renewal
in terms of innovative materials and creative
solutions that keep all our quality standards at
the highest possible levels. The originality of
the material mix continues to be the highlight of
EMU furniture: rope, glass, eco-leather, elastic
straps and technical fabrics, all latest generation,
become design elements for decor solutions
that are always highly versatile and complete.
New matt colours finishing, in addition to a new
water-repellent cushions range, are completing
the EMU solutions. EMU is currently introducing
its decoration system to the market - furnishing
combinations thought out to satisfy all kinds of
demands, both private and contract. Furthermore,
EMU product exceeds several checkpoints during
the production process and it is approved by
International certifications and tested by CATAS
laboratory according to EN 581-1, EN 581-2, EN
581 European standards.




LO STILE EMU

Non esiste successo che sia duraturo senza valori
fondanti sui quali poggiare il proprio percorso, e
la storia pluridecennale di EMU lo conferma.
Sono, infatti, valori quali I'attenzione alla qualita e
affidabilita dei propri prodotti, la costante ricerca
sia tecnologica che stilistica e la collaborazione
con designers italiani e internazionali che
indirizzano i trend estetici del mercato che hanno
consentito ad EMU di creare e consacrare nel
tempo la propria inimitabile impronta. Ogni
prodotto ha una genesi particolare e un’intrinseca
ragion d’essere, diverse da ogni altro. Proprio
questa poliedricité costituisce il valore aggiunto
degli arredi EMU, che raggiungono una

EMU STYLE

There can be no long-lasting success without
solid foundations and EMU’s history over several
decades confirms this. These values - attention
to quality, product reliability, tireless research
in the fields of technology and style, and the
collaboration with Italian and International
designers who lead market trends in fashion -
have enabled EMU to create and establish its
unrivalled mark over time. Every product has a
specific beginning and a unique, deep-rooted
raison d’étre. It is this diversity that represents
the added value of EMU furniture, both incredibly
versatile and with the ability to furnish every

riconosciuta versatilita per inserirsi in qualsiasi
contesto, valorizzandolo. Altro valore fondante,
per EMU, ¢ l'attenzione e la cura per I'ambiente
per il quale vi ¢ da sempre una particolare
sensibilita: la expertise tecnologica passa,
infatti, anche per I'impiego di soluzioni che
utilizzino materiali dal minore impatto ecologico
possibile. La sintesi di pregio, sperimentazione,
creativita, qualita ed affidabilita e la capacita
di far confluire nell’eredita estetica e stilistica
tutta italiana i fermenti e le evoluzioni del gusto
internazionale contemporaneo danno luogo,
appunto, all'inconfondibile stile EMU, riconosciuto
ed apprezzato in tutto il mondo.

context, enhancing it. Another founding value
is the care and attention given to all aspects of
the setting, which has always been of particular
concern. Specialising in high-quality technology
inherently requires identifying effective solutions
which use materials that have the least
environmental impact. EMU is recognised and
valued worldwide for its synthesis of excellence,
research, creativity, quality and reliability, as well
as the capacity to merge the uniquely Italian
stylistic and aesthetic heritage with changes in
contemporary International trends.
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lerramare

design Chiaramonte-Marin

Forme accoglienti e ampie dimensioni
caratterizzano la collezione di divani Terramare
dello Studio Chiaramonte-Marin, nata per
creare contesti accoglienti e personali in
ambienti indoor e outdoor. Una famiglia
completa, per arredare zone dining e living.

Attractive shapes and large dimensions
characterise the Terramare sofas collection by
Studio Chiaramonte-Marin, designed to create
cosy and personal settings both indoors and
out. A complete range of furniture for dining
and living areas.









| tavoli e le eleganti poltroncine si integrano con
linee essenziali con lo stile ed il design dei divani
creando aree dining di grande fascino.

The tables and the elegant armchairs blend in
with the essential lines, the style and the design
of the sofas to create highly attractive dining
areas.




Originale e innovativo il material mix di Terramare:

schienale e braccioli in eco-cuoio con finitura
vintage, piani in alluminio o gres, tessuti da
esterni colorati e idrorepellenti.

Terramare’s material mix (s original and
innovative: eco-leather back and armrests with
vintage details, aluminium or stoneware tops,
colourtful, water-repellent outdoor fabrics.
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Sebastian Herkner

La collezione Dock si compone di elementi

modulari di facile componibilita, ideali per
personalizzare ogni ambiente in modo accogliente,
grazie al design sobrio ed elegante. Le molteplici
combinazioni possibili fanno di Dock una collezione

variegata e dalle molteplici configurazioni.

The Dock collection is made up of easy to

assemble modular components that are ideal
to elegantly personalise any room thanks to the
understated elegance of the design. The many
combinations make Dock a highly varied and
flexible collection.






Lebasiinalluminio e glischienali di diverse altezze

, per

consentono varie tipologie di combinazioni

impreziosito

’

un arredamento onnicomprensivo

da elegante cuscineria idrorepellente imbottita.
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Completano la collezione tavolini da caffe con
piani in vetro caratterizzati da diverse lavorazioni
e finiture. La varieta di forme e misure consente
accostamenti originali e variegati.



e & oo .
Sl R
L .‘? "-':'-. B
A 1
. R T F
W
% ] |

e




design Christophe Pillet

La linea completa Kira di Christophe
Pillet & ispirata “ad un cocktail estivo, che
unisce leggerezza, sensualita ed eleganza”.
Essenziale e sofisticata, Kira fa della
combinazione di alluminio e tessuto per
esterno una caratteristica distintiva.

The Kira collection by Christophe Pillet is a
complete range inspired by “a summer cocktail
party, with a light, sensual, elegant ambience”.
Simple yet sophisticated, the hallmark of the
Kira collection is the combination of aluminium
and outdoor fabric.



Il design discreto dei tavoli con piano in gres
porcellanato si inserisce con discrezione ed
eleganza in ogni contesto di riferimento

The sobre design of the tables with their
porcelain stoneware tops means they suit all
interiors, taking their place with discretion and
elegance.
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La combinazione di alluminio e tessuto tecnico
rende le sedute leggere e resistenti.

The aluminum combined with outdoor technical
fabric makes the seats extremely light and
resistant.
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Il sofa a due posti completa con stile I'arredo
delle aree relax, grazie alle proporzioni generose
e al comfort.

The two-seater sofa is a stylish addition to
lounge areas with its generous proportions and
its inviting comfort.
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Le linee nette ma delicate e la palette di colori
neutri scelti per questa famiglia fanno di Kira una
collezione ideale per rendere accogliente ogni
ambiente.




design Stefan Diez

Lintreccio di cinghie elastiche, accoppiate
in modo innovativo alla struttura in alluminio
dalle linee sofisticate, da vita ad un insieme
dallo stile insolito ed eclettico e dal comfort
accentuato, pienamente fruibile per uso
esterno.

The woven elastic straps, joined in an
innovative way to the sophisticated aluminium
frame, give life to a collection defined by
outstanding, eclectic style and superb
comfort, perfectly suitable for outdoor uses.
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Yard & una linea completa composta da sedia,
poltroncina, tavoli fissi e allungabili, tavoli
pieghevoli, poltrone lounge, tavoli bassi di
diverse dimensioni, sofa e lettino.

Yard is a complete range of furniture, made up
of a chair, armchair, fixed and extensible tables,
foldable tables, lounge armchairs, coffee tables
of various sizes, sofa and a sunbed.




Yard & una collezione che fa della contaminazione
dei materiali, come ad esempio alluminio con
inox o frassino termotrattato la sua caratteristica
distintiva.

The signature feature of the Yard collection is
the way it mixes materials, such as stainless
Steel or heat-threated ash with aluminium.
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Completano la collezione tavoli alti di varie
misure per ambienti contract e residenziali.

The collection is completed with counter tables
of various sizes, for both contract and residential
settings.




design Arik Levy

Linea completa e dal design essenziale, la
famiglia di arrediin alluminio e teak Shine rende
possibile trasferire un arredo indoor anche
al’aperto. Grazie alla sua intrinseca poliedricita,
Shine & un elemento di arredo perfetto per
ambienti in/out.

Full lines and an essential design, the
Shine range in aluminium and teak can
transfer indoor furniture outdoors. Thanks
to its inherent versatility, Shine represents
the perfect element in a furniture set of
in/out use.



Sofa, poltrone lounge e tavoli bassi vestono con
eleganza e stile aree relax 0 a bordo piscina.

Sofa, lounge chairs and coffee tables bring a
touch of elegance and style to relaxation or
poolside areas.
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[l lettino in alluminio e EMU-Tex, dalle forme

rigorose, per atmosfere di armonia ed eleganza,
€ completato da una gamma varia di accessori.




La famiglia comprende inoltre tavoli di varie
dimensioni, fissi ed estensibili, per differenti
esigenze di spazio. Questa linea di arredi &
percid completa e trasversale ai diversi contesti
d’uso.




Lyze

design Florent Coirier

Per la collezione Lyze, Florent Coirier trova
la sua ispirazione in un design tecnico e
atemporale che rende questa famiglia di
arredi raffinata e contemporanea.

Florent Coirier found inspiration for the Lyze
collection in a technical and timeless design
which makes this group of furniture elegant
and contemporary.
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L'insolito schienale in acciaio inossidabile & fissato

meccanicamente alla seduta in alluminio e puod
consentire varie e sofisticate combinazioni di
colori.

The unusual stainless steel backrest is attached
to the aluminium seat and may come also in
various sophisticated colour combinations.
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Sofisticata e versatile, Lyze arreda con carattere

contesti residenziali e contract.




design Stefan Diez

Ricerca formale, attenzione al dettaglio
e combinazione di materiali tecnologici
caratterizzano Ciak, la regista contemporanea
di Stefan Diez. Essenziale e raffinata, Ciak
rappresenta la sintesi perfetta tra funzionalita
e design.

Exploration of form, attention to detail and
a blend of technological materials are the
hallmark features of Ciak, the contemporary
director’s chair by Stefan Diez. Simple and
sophisticated, Ciak is a perfect blend of
function and design.






La linea a spirale della struttura in alluminio e il

tessuto altamente performante caratterizzano la
seduta, creando un prodotto da esterno solido e
di lunga durata, adatto a diversi ambienti.

The spiral shape of the aluminium framework
and the high-performance fabric are the
signature features of the seat, creating a solid,
durable outdoor product, suitable for a variety
of settings.







Abbinato alla seduta I'elegante pouf, per vivere

questa collezione in totale relax.

An elegant pouf matching the seats for enjoyable
relaxation with this collection.
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Zanir

design Archirivolto

Zahir, la collezione dello Studio Archirivolto,
utilizza motivi e segni iconici tradizionali. Un
disegno inconsueto, in cui forme e volumi
armonicamente fusi danno vita ad una
seduta originale e accattivante.

Zahir, the collection by Studio Archirivolto,
uses traditional motifs and iconic designs.
An unusual design where the harmonically
blended shapes and volumes give life to a
unique and attractive chair.
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La linea avvolgente dello schienale e la sinuosita
della seduta si fondono in un profilo agile e
armonico.

The enticing line of the backrest and the sinuosity
of the seat merge into an agile and harmonious

frame.







Thor

design Chiaramonte-Marin

Ispirata alle lavorazioni artigianali di metallo
forgiato, la collezione Thor presenta linee
caratteristiche, impreziosite dall'inconsueta
forma di assemblaggio degli elementi.

Inspired by hand-forged metal, the Thor
collection  features characteristic  lines
enhanced by the unusual assembly of the
elements.
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L'ampia palette di colori proposta per Thor,
rende questa collezione fresca e inconsueta.

Thor is available in a broad choice of colours,
making this collection fresh and unusual.
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Thor & declinata in due modelli, sedia e sgabello,
curati nel design e per questo adatti sia ad
ambienti residenziali che contract.

Thor includes two models, chair and stool,
graced with an elegance that make them ideal
for both residential and contract settings.




design Lucidi-Pevere (seatings) - EMU (folding tables)

Le proporzioni ergonomiche € la leggerezza
delle linee di struttura realizzano comfort
e adattabilita. Darwin & una collezione in
acciaio, che si rifa a temi classici, attraverso
una trama delicata di lamiera inserita in una
struttura a geometria contemporanea.

The ergonomic proportions and lightness
of structural lines guarantee both comfort
and adaptability. Darwin s a steel
collection, which revisits classic themes, in
a delicate metal sheet mesh placed within a
contemporary geometric structure.






Darwin & una famiglia completa composta
da sedia, poltrona, tavoli, sgabelli e tavoli
alti, sofa, poltrona lounge e tavoli bassi. Essa
si conferma una linea di arredo dallo stile
intenso che ben si addice ad ogni situazione
d’arredamento.
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Leffetto della texture della seduta e dello
schienale € I'elemento caratterizzante dello stile
di questa collezione, che ben si fonde con le
linee strutturali.

The texture effect of chair and backrest is the
defining feature of the collection’s style, which
merges with the structural lines.




design Samuel Wilkinson

Nata dalla collaborazione con il designer
Samuel Wilkinson, Grace & una collezione
dallo stile vintage, essenziale e senza tempo
che si presta a diverse applicazioni sia
indoor che outdoor, creando una particolare
atmosfera retro.

Originating from a collaboration with the
designer Samuel Wilkinson, Grace is a
collection with an essential, vintage, timeless
style, well-suited both outdoors and indoors
to create a distinctive retro atmosphere.



Una raffinata palette di colori esalta le linee
morbide e sinuose di Grace.

An elegant colour palette enhances the smooth

flowing lines of Grace.
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La collezione Grace si compone di sedia,
poltroncina e tavolo, cui si aggiungono sgabello
e tavolo alto, tutti interamente in alluminio. |l
suo design minimalista la rende una collezione
raffinata ed elegante.

The Grace collection is made up of a chair,
armchair and table, together with a stool and
counter table, all made entirely of aluminium.
The minimalist design makes for a sophisticated,
elegant collection.



= Round

design Christophe Pillet

Round ¢ una linea che fa della ricerca di
equilibrio strutturale e i
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Forme pulite ed essenziali contraddistinguono
gli elementi che compongono questa collezione.

Clean and basic shapes mark the range
elements that make up this collection.
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design Jean Marie Massaud

Lidea sottesa al progetto Heaven & quella The idea underlying the Heaven project is
di leggerezza derivante dalla forma ricavata that of lightness derived from forms emerging
da spazi vuoti confinati in un intreccio di linee. from hollow spaces bordered by interweaving
Il sottile profilo d’acciaio intrecciato & il tratto lines. The thin, woven steel frame is the
emblematico di una collezione contraddistinta distinctive feature of a collection marked by

da armonia e proporzione delle linee. well-proportioned lines and overall harmony.



All'acciaio delle sedute si unisce la trasparenza

del vetro che contribuisce a dar luce ai piani dei
tavoli, donando loro una consistenza immateriale.
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Le

arredi Heaven trasmettono un’idea di eleganza

non convenzionale.



La collezione Re-Trouvé trae origine da forme
tradizionali, riscoperte e reinterpretate con
ironia ed originalita da Patricia Urquiola. Gli
arredi Re-Trouvé esprimono la loro eleganza
e personalita sia in contesti classici che in
ambientazioni contemporanee.

-Trouve

design Patricia Urquiola

The  Re-Trouvé  collection  originates
in traditional forms rediscovered and
reinterpreted with cleverness and originality
by Patricia Urquiola. Re-Trouvé furniture
conveys elegance and character in both

classic contexts and contemporary settings.



Disegni geometrici a losanghe ripetute creano
forme insolite e accattivanti.

Geometric designs consisting of repeated
diamond-shaped patterns create unusual and

charming forms.
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Re-Trouvé si inserisce in modo naturale in ogni
ambiente outdoor.

Re-Trouvé blends naturally in every outdoor

setting.



design Paola Navone

Interprete di un concetto nuovo per
I’outdoor living - quello di salotto in acciaio
dallo stile industriale - Ivy € una famiglia
di arredi-scultura dal design lineare e
rigoroso, con sedute sinuose e morbide in
abbinamento a tavoli di grandi dimensioni.

Translating a new outdoor living concept -
a steel living area influenced by industrial
design - Ivy is a collection of sculptural
furniture with straight, formal lines. Soft,
sinuous chairs pair up naturally with large
dining tables.
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Tratto caratteristico della collezione € la

=i maglia metallica in lamiera d’acciaio, che crea
PCLEX LY ® . . - . N .
; particolari giochi di vuoti e pieni, raggiungendo

un effetto di leggerezza.




Limponenza delle grandi forme vuote che
inglobano la natura si sposa allarmonia dei
motivi intrecciati, in un equilibrio unico.

Imposing hollow forms, which merge with
the surrounding nature, harmonise with the
interwoven motifs in perfect balance.
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design Chiaramonte-Marin

Corda e acciaio si uniscono, in un binomio
perfetto e originale, nella seduta relax Vetta.
[l profilo creato dal tubolare si avvolge su se
stesso come una cima che diviene, nel suo
ideale prolungamento, una vera e propria
fune, per consentirne la chiusura.

Rope and steel come together in the perfect

and original pairing that distinguishes Vetta,
the leisure chair. The tubular frame folds over
with the ease of the rope that emerges as its
ideal extension and then comes full circle,
hooking up at the bottom.



Vetta, proposta in sei diverse e raffinate

combinazioni colore, pud essere corredata da
un comodo cuscino poggia testa.

Produced in six different and refined colour
combinations, Vetta can be accompanied by a
comfortable head cushion.







’asola con ridancia posta all'estremita della

struttura consente due diverse posizioni, per
assicurare praticita e comfort.

Thanks to the slotting device at the end of the
frame, the back can be set in two different po-
sitions for ease and comfort.







SNooze

design Chiaramonte-Marin

Snooze interpreta estrosamente la classica
sedia sdraio con dimensioni generose ed
avvolgenti ed é disponibile in coloratissime
versioni per dare un tocco di allegria e
vivacita agli ambienti in cui si colloca.

Snooze fully interprets the classic deckchair
thanks to its generous and enveloping
dimensions and s available in various
colourful versions which add a touch of
liveliness to every setting.






Alla sdraio si aggiunge un pratico elemento
d’appoggio che pud anche fare da poggiapiedi,
con la stessa scelta cromatica della sdraio che si
arricchisce di una nuova colorazione.

The deckchair comes with a practical support
element that can also function as a footrest,
available in the same range of colours as the
deckchair, to which one new shade have been
added.




La poltroncina pieghevole completa un trittico

pratico e spiritoso dall’inconfondibile design,
valorizzato dall’energia del colore.

The small, foldable armchair completes this
practical and fun three-piece set, with its
memorable design, enhanced by energetic colour.
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design EMU

Un classico delle collezioni EMU, Bahama
ha attraversato il tempo grazie al suo design
essenziale che I'ha resa un evergreen
dellarredamento outdoor. La sua seduta
avvolgente e stabile dona comfort e senso di
benessere per momenti di relax en plein air.

Sanama

A classic feature of the EMU catalogue,
Bahama has survived the test of time thanks to
its essential design, making it an evergreen of
outdoor furniture. Comfort and a sense of well-
being in moments of relaxation en plein air are
assured by this sturdy and enveloping seating.




design EMU

Dallo stile moderno, semplice e lineare, il lettino
da sole Holly, in alluminio, € una soluzione
maneggevole e faciimente trasportabile. Holly
contribuisce a donare originalita ad ambienti
di ogni tipo, dalla spiaggia, alla piscina, dal
giardino di casa ai grandi spazi verdi.

With its simple, modern and linear style, the
Holly sunbed, made in aluminium, is easy
to use and to move. Holly adds a touch of
originality to every kind of setting, from the
beach to the swimming pool, from the private
garden to large green outdoor spaces.




Holly & corredato da un tavolino con due piani di

appoggio che ne completano la funzionalita e ne

esaltano il design dalle linee contemporanee ed
armoniose.
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Arc en Ciel

design EMU

Che sia il balcone di casa o un grande prato
verde, Arc en Ciel offre idee coloratissime
per vivere lo spazio all’aperto. Tavoli
di diverse misure, sedute con o senza
braccioli, poggiapiedi: tutte soluzioni
pieghevoli per un arredo informale e vivace.

A range of colourful solutions to outdoor
living, equally suited to balconies at home
or large green gardens. Different sized
tables, chairs with or without armrests and
footrests, all of which can be folded making
this furniture both informal and dynamic.
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Lampia gamma cromatica disponibile rende
questa collezione ricca di soluzioni vivaci e
accattivanti per donare allegria e stile ad ogni
tipo di contesto.

This collection is full of bright, eye-catching
solutions that enliven every context thanks to
the wide choice of colours available.
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Star

design EMU

Serie di sedute e tavoli, la famiglia Star
€ ormai un evergreen dei prodotti EMU.
Essenzialita delle forme, colore e versatilita
caratterizzano questa collezione dalle linee
morbide e classiche, ideale per molteplici
situazioni ed ambienti.

R R i

ATV,

A series of chairs and tables, the Star
collection is an evergreen among EMU
products. Simple shapes, colour and
versatility mark this collection which is
defined by soft, classic lines, ideal in multiple
contexts and surroundings.






La collezione Star comprende sedie, poltroncine,

sgabelli e tavoli di diverse dimensioni.

The Star collection comprises chairs, armchairs,
stools and tables of various sizes.




Coloratissima ed informale, la serie Star ¢ la
soluzione perfetta per donare personalita e

stile a balconi o giardini dal gusto essenziale
e moderno.

Casual and brightly coloured, the Star range is
the perfect solution to bring style and character to

balconies and gardens in a simple, modern style.
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design Samuel Wilkinson (seatings) - design EMU (table)

Urban, in alluminio, interpreta lo spirito
contemporaneo che caratterizza gli ambienti
urbani outdoor, creando atmosfere d’incontro
divertenti e frizzanti, anche grazie alla sua
linea classica e la naturale leggerezza
dell’alluminio.

Urban, made in aluminium, interprets
the contemporary style of urban outdoor
settings by creating areas for lively and
enjoyable social events, with the aid of its
classic lines and the natural lightness of the
aluminium.



Resistente, pratica e leggera, Urban & la
soluzione ideale per un arredamento outdoor
semplice, allegro e di impatto immediato.

Resistant, practical and light, Urban is the ideal
solution for outdoor furniture that is simple,
lively and of immediate impact.
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design Jean Nouvel

Nata dalla creativita di Jean Nouvel, & una
collezione che si proietta nel tempo per imporsi
come icona dell’'arredo urbano. Grazie al suo
design minimalista e alle sue forme rigorose,
Mia pud inserirsi con grande personalita
in ogni spazio di arredo, sia outdoor che indoor.

Created by the visionary Jean Nouvel, this
is a collection that looks to the future to
establish itself as an icon of urban furniture.
Mia, with its minimal design and formal
shapes, can bring character to any setting,
both outdoor and indoor.



Sedie e tavolo sono facilmente collocabili

anche in piccoli spazi, che acquistano cosi un
fascino immediato ed inconfondibile.

Table and chairs are easily placed, even in the
smallest of spaces, bringing an immediate and
unmistakable charm to their surroundings.




Gliiconici e versatili arredi Mia sono il connubio

ideale di design, funzionalita e robustezza, per
spazi di sofisticata semplicita, sia residenziali
che contract.

Versatile and iconic Mia furniture offers the
perfect blend of design, functionality and
strength for simple, sophisticated spaces, both
residential and contract.
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Aero

design Paul Newman
Aero, caratterizzata da un design
contemporaneo e da una spiccata
leggerezza strutturale e geometrica,

presenta elementi di arredo trasversali
e versatili.

Aero, marked by a contemporary design
and striking, structural and geometric
lightness, presents pieces of furniture

versatile and adaptable to any context.

A28 il



Fanno parte della famiglia poltrone lounge,

sedie e sgabelli, per ambienti sia residenziali che
contract.

The range comprises lounge chairs, chairs
and stools, for both residential and contract
settings.
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Clelll

design Chiaramonte-Marin

Texture leggera e disegno inconfondibile sono
le caratteristiche salienti della collezione Golf.
Moderna, colorata e dalle forme ergonomiche per
una sensazione di grazia e leggerezza, Golf crea
in ogni ambientazione un’atmosfera di relax e
spensieratezza.

A light texture and striking design are the
main features of the Golf collection. Modern,
colourful and ergonomic shapes make for
a feeling of elegance and lightness, Golf
conveys an atmosphere of relaxation and fun
in every setting.



Design curato e comfort fanno di Golf una
seduta eclettica, adatta sia ad ambienti
residenziali che contract.




Golf presenta caratteristiche di eleganza,

resistenza e praticita ed una grande versatilita di
utilizzo.

Golf is elegant, resistant and practical, and is
extremely versatile to use.




SPattemn

design Arik Levy

Trasparenza e ricercatezza sono lidea
ispiratrice di questa famiglia di arredi. Motivi
delicati e silhouette morbida accentuano il
connubio naturale che si crea tra Pattern e
lo spazio in cui viene collocata.

Transparent forms and high quality are the

inspiring ideas of this furniture range. Delicate
motifs and soft silhouettes emphasise the
natural harmony created between Pattern
and its surroundings.



La varieta dei colori degli arredi Pattern
contribuisce ad esaltarne il design e lo stile
moderno.

Pattern furniture has a wide range of colours
to choose from, highlighting its design and
contemporary style.
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Una collezione completa, che si presta a molteplici
soluzioni di arredamento, capaci di connotare
ogni spazio in modo deciso ed originale.

An extensive collection well-suited to a variety
of furnishing solutions, with the ability to define
each space in a significant and original way.
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Shot

design Christophe Pillet

Nata dalla collaborazione con Christophe
Pillet, Shot trae la sua ispirazione da un
design minimalista e contemporaneo, il
cui motivo forato dello schienale & il suo
tratto caratterizzante. Cosi Shot da vita ad
ambienti che non passano inosservati.

Originating from a collaboration with
Christophe Pillet, Shot is based on a minimal
and contemporary design, the openwork
pattern on the backrest being its defining
feature. In this way Shot brightens up all
defined surroundings in a memorable way.



Shot & declinatain tre modelli: sedia, poltroncina
e sgabello, dalle proporzioni ponderate ed

equilibrate.

There are three Shot models: chair, armchair and
stool, all in well-thought out and balanced sizes.




Caprera-Pigalle

design EMU

Romantica ed eterea, la collezione Pigalle &
perfetta per impreziosire giardini e spazi
abitativi con tratti originali, ma discreti. La
linea Caprera ne rappresenta una variante
dall'interpretazione contemporanea.

Romantic and ethereal, the Pigalle collection is
the perfect choice to enrich gardens and living
spaces with discrete originality. The Caprera
range Is an updated version of the original line
reinterpreted in a contemporary style.



Declinata in diverse colorazioni, la collezione
si completa di tavoli dallo stile sobrio che

accompagnano le linee originali della seduta.

Produced in various colours, the collection
is completed by simply styled tables that
complement the original features of the chairs.




La maneggevolezza degli arredi Pigalle rende
questa collezione fruibile per combinazioni
d’arredamento non statiche.

Pigalle furniture is so easy to use that
this collection can be used in a variety of
combinations.



design Chiaramonte-Marin

Collezione dalle linee sinuose, la famiglia A collection defined by sinuous lines, the
di prodotti Vera & una soluzione di arredo range of Vera products is a classic furniture
classica che offre forme comode e line offering comfortable and curved forms.

avvolgenti.
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Lo spazioso tavolo ovale, estensibile, riprende
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nella sua parte centrale il motivo geometrico
che caratterizza questa collezione. ¥ < =
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Sndge

design EMU

Uno stile classico e consolidato che si ispira
ad un gusto senza stravaganze, privilegiando
comfort e versatilita. Lessenzialita e
la funzionalitd delle linee di tavoli e
sedute permette di inserire al meglio questa
collezione in ogni tipo di spazio all'aperto.

A classic and well-established style
inspired by simple tastes favouring comfort
and versatility. The simple, functional
lines of these tables and chairs enable
this collection to be placed in any type of
outdoor space.



Sedute confortevoli si abbinano a tavoli

rettangolari, fissi ed estensibili, per le piu

svariate esigenze di utilizzo.

These comfortable chairs can be paired with
rectangular, fixed and extensible tables for
every kind of use.




design EMU

La linea Athena, in acciaio, € una collezione
dallo stile classico per un’atmosfera
conviviale ma ricercata. Questa collezione &
caratterizzata da un inconfondibile motivo
ornamentale in lamiera intrecciata, che dona
eleganza e carattere alla collezione.

The Athena line, made in steel, has a
classic design for a friendly, always stylish,
atmosphere. It is marked by a distinctive
ornamental motif in woven metal sheet
which gives elegance and character to the
collection.



Athena é una famiglia di arredi che comprende
sedute, tavoli e arredi lounge per ogni momento
di relax all’aperto.

Athena offers complete sets of chairs, tables and
lounge furniture for relaxing outdoor moments.
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Le forme avvolgenti e morbide di sedute e
chaise longue si combinano con delicatezza ed
equilibrata eleganza.

Soft, curved shapes of chairs and chaise longue
blend with grace and balanced elegance.
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Segno-Jolly

design Aldo Ciabatti - design EMU (benches)

La semplicita € I'elemento caratterizzante
di Segno e Jolly: Segno, una collezione
che trova nelle linee orizzontali il suo
tratto identificativo; Jolly, una famiglia di
tavoli lineari che si propone con stile e brio.

Segno and Jolly’s defining element is
simplicity: Segno, a collection which relies on
horizontal lines as its identifying feature; Jolly,
a range of essential and linear tables which
recommends itself with style and vitality.



Disponibile in due misure, la versatile panca
Segno dal caratteristico motivo a righe, é la
seduta ideale per chi ama design essenziale e
comfort.

Available in two different sizes, the versatile
Segno bench, with its distinctive line motif, is
the perfect seating element for those who love
simple design and comfort.



Anton

design Chiaramonte-Marin - design EMU

Si rivelano in Antonietta richiami a forme
classiche assieme all'essenzialita di una
ispirazione contemporanea, in una sintesi
di comodita e stile. Florence € un tavolo
dal design classico, che ben si accosta a
sedute di diversi stili, per combinazioni che
soddisfano esigenze versatili di arredamento.

ctta-Horence

Antonietta evokes classic shapes together with
an essential nature inspired by contemporary
tastes, in a perfect synthesis of comfort and
style. Florence is a classically designed table,
the perfect match for a wide range of chairs
that can satisfy all one’s furniture needs.



La seduta  Antonietta e disponibile
anche nella versione con braccioli, una
poltroncina classica reinterpretata per una
collocazione all’aperto.

The Antonietta chair is also available in a version
with armrests, a classic armchair reinterpreted
for outdoor use.




Oltre due milioni di pezzi venduti per questa
seduta, che € da tempo un riferimento in tutto il
mondo, dal design spontaneo e dalle linee sobrie
ed eleganti. Si abbina perfettamente ai tavoli
Cambi, che da sempre arredano ambienti
outdoor di ogni genere.

Ronda-Cambi

design Aldo Ciabatti

With over two million pieces sold, this chair
has long been a landmark world-wide, with
easy design, sober and elegant lines. It is
the perfect match for Cambi tables that have
always furnished all kinds of outdoor areas.
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Il traforo a maglia larga di Sole e l'intreccio di
Ala, ambedue in acciaio, suscitano effetti di fibre
naturali.

Sole’s large fretwork and Ala’s woven pattern,
both in steel, give the impression of natural fibres.

-0

design Chiaramonte-Marin - design Aldo Ciabatti

Forme armoniche ed avvolgenti caratterizzano
queste due collezioni che possono arredare
con sobrieta e carattere i piu diversi spazi
allaperto. Due famiglie intramontabili di
sedute adatte sia ad ambienti residenziali che
a contesti contract.

Harmonious and enveloping lines form
these two collections that furnish all kinds of
outdoor spaces with variety and simplicity.
Two timeless collections of chairs that fit into
both residential and contract environments.



Marcel-shade

design Chiaramonte-Marin - design Christophe Pillet

Marcel € un divano modulabile dalle linee
morbide ed inattese, che ispira quiete e
distensione. A completare un’atmosfera di
sereno benessere, ecco Shade, famiglia di
ombrelloni dai tratti lineari e attuali.

Marcel is a modular sofa with soft and
surprising lines, that inspires tranquillity and
a sense of relaxation. Shade, an essential
range of fashionable parasols, completes
this atmosphere of peaceful well-being.



Progettato come divano componibile, Marcel &
dotato di elementi modulari che possono essere
assemblati secondo esigenze personalizzate di
arredamento.

Designed as an assemblable sofa, Marcel has
modular pieces that can be assembled to suit
every personalised furnishing need.




A bordo piscina o in giardino, Marcel & 'arredo

perfetto per creare uno spazio rilassante e
riservato.

Marcel is the perfect piece of furniture for
creating a relaxing and private space by the
swimming pool or in the garden.




Qualita, resistenza e armonia delle forme fanno
degli ombrelloni Shade gli accessori ideali per
ricavare zone di quiete e ombreggiata privacy
in spazi outdoor.

The high quality, resistance and harmony
of Shade parasols make them the ideal
accessory, designed to create shaded and
peaceful outdoor spaces.




KONTIKI

design Chiaramonte-Marin

Forme senza esitazioni e personalita
poliedrica sono il risultato dell’esclusivo gioco
di listelli in teak, I'elemento che caratterizza
questa collezione. Kontiki & [linterprete
ideale degli spazi outdoor contemporanei, per
atmosfere originali en plein air.

An exclusive interplay of teak strips results
in unambiguous form and solid character,
which is the distinctive feature of this
collection. Kontiki is the perfect interpreter
of contemporary outdoor spaces, creating
unique atmospheres en plein air.



Poltrone, divani e tavoli si combinano in spazi

arredati comodi e accoglienti.




Completano la collezione i lettini con ruote,
disponibili in due diverse dimensioni con
schienale regolabile.

Wheeled sunbeds, available in two different
sizes and with adjustable backrests, add the
finishing touch to this collection.
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design Chiaramonte-Marin

Le geometrie ad angoli vivi di Luxor ne
fanno una famiglia di arredi moderna e
dai tratti essenziali. Le forme nette sono
esaltate da elementi in acciaio inox che
donano un fascino originale e conferiscono
un carattere deciso alla collezione.

The sharp-edged geometry of Luxor
furniture brings a contemporary and simple
touch to this collection. The clear-cut lines
are enhanced by stainless steel elements
giving the collection a unique charm and a
recognisable character.



Ampia la scelta tra divani, poltrone, pouf e

tavoli bassi di diverse tipologie e misure per
una personalizzazione dell’arredamento dalle
molteplici opzioni.

A wide range of sofas, armchairs, poufs and
coffee tables of different types and sizes
customises the furniture with a large array of
options.




SCHEDE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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I 803

A Q ',
tavolo tondo y < 0" @ 9 = @ @ ° @ @
e 080/75 12,0 607

round table

804 e

Q ',
tavolo tondo %106/75 16,2 0677~
round table

805 I

(@) (2
tavolo tondo %120/75 19,0 bS58
round table

™
820 5
H‘ tavolo alto Epornos na G 0000000
[N counter table
{
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930
sedia
chair

&‘34/54/87 ‘58 )\:\\\_‘ 6N <>

N . 931
poltroncina

armchair

Ciak / v

974
sedia regista
director’s chair

Q 8 y
&‘34/54/87 6,6 }\:\\\_‘ %\ e

&64/50/82 ‘57 & 867N

23 300/70 24 300/74 37 300/72 41 300/73

poggiapiedi pieghevole/pouf
folding foot stool/pouf

Darwin / ..

521
sedia
chair

&12/48/38 ‘29 & 667N

8
&53/54/77 ‘47 }\__\l\1 s6N <>

23 300/70 24 300/74 37 300/72 41 300/73

522
poltroncina
armchair

524
poltrona
lounge chair

4 ‘s
%@77/73/75 [le7 }%‘—1\ 93 —

527
divano 2 posti
2 seats sofa

523
sgabello
stool

Q 4 Y
&50/51/103 G,O }_l\\j_l %)\ pa—

525
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

&0/70/74 ‘143 \X YT

526
tavolo basso
coffee table

Q ay
70/70/40 8,2 6677

N

529
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

DOCK / o

528
tavolo alto pieghevole
folding counter table

744
poltrona
lounge chair

&0/70/105 ‘152 \X IYYARY

Q @
&03/83/72 [) 16,6 5707 Q:

0-0000

- QOO0

742

divano 2 posti

(esempio di possibile combinazione)

2 seats sofa (example of possible combination)

@95/91/42 ‘177 6677~ L

743

divano 3 posti

(esempio di possibile combinazione)

3 seats sofa (example of possible combination)

746 + 746/V
tavolo basso tondo
round coffee table

747 + 747/V
tavolo basso tondo
round coffee table

748 + 748/V
tavolo basso rettangolare
rectangular coffee table

o) Y
&30/71/30 15,8 607~

749 + 749/V
tavolo basso quadrato
square coffee table

&4/54/40 ‘ [o161 Aa N
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880 280

\, . 4

- sedia
tavolo quadrato [a) 11,3 X (0] @ ® @ ° : &52/52/78 ‘48 }’\\L_“ TN s @ @ ()
square table chair

281

4
é = 0000
o S 52/58/78 52 )\:‘\T‘ TR 2
tavolo quadrato y ‘ @ @ - e ° armchai
80/80/75 165 M/u\

square table

283

4
sgabello y ‘ L| 2 @ @
. o 51/53/90 [<215,1 )\:H YanY s @
tavolo quadrato & ‘ e e @
N 90/90/75 [k 18,1 CX- (20 =

square table

285 + 286
| Q
tavolo quadrato pieghevole ‘ & e ‘ 23
883 foldling square table <§80/80/74 [k2) 12,5 %7 2854288 %@70/70/74 11,9 @ e @

tavolo tondo & ay @ @ 2 e °
round table ©80/75 123 YYass

................................................................................................................................................................................................................................................................ | | 287 + 288
tavolo quadrato alto pieghevole § ‘ \X '/_ 23 @ @ @
folding square counter table 70701105 [0l 122 00T

884

tavolo tondo & Yy @ = ea
o10675 [19) 18,3 6677 @

round table

................................................................................................................................................................................................................................................................ Hea\/en / o

885

tavolo tondo %
round table &3120/75 [«o) 20,3 X (20 @ = @ @

485

zﬁsfi,a <§62/59/79 &73 \L‘\ e (L @ » e
(Solf o

a86 4

gﬁ:;ﬁz,fma §69/61/79 &85 }\:ll\_‘ IYYARS L @ 23 @

133

) 6 Iy
z::,-l,a &7/58/80 [e) 53 }%\\_‘ TN (20 @ 2 @@ ° @ @ . ................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................ '(" ) 487
/ A{ »  poltrona 59\94/78/69 11,3 }\:\\%‘ Gt L @ = @

134 lounge chair

©
oltroncina y "
P , swssiso [ 57 )\:\\T' YPASN @ @ s @@ 0 @ @ .

armchair

3 = 493 + 493/V

Q ay
Loy tavolo tondo @380/75 16,2 66 N @ s @
sgabello 6%3/64/111 [i<) 72 \}:ﬂ G~ @ @ = @ @ 0 @ @ . round table

stool

ﬂ 494 + 494/V .
tavolo tondo %120/75 ism o:wb.i — @ Z @

round table




| - = e o
S 495 + 495/V 495 + 495/S - o 23
tavoro basso & ‘ a pouf+ § i @ = @ Z\;ggtt;/seso &35/74/30 [l 14,2 6%
pasi7 [oles s N 04547 [0l 54 oo/.\ PN

coffee table pouf

................................................................................................................................................................................................................................................................ 591

@) ]
e ™ 23
i tavolo basso &20/120/32 [k9) 38,0 55,8
496 + 496/V o ‘ coffee table
&2}120/39 ‘302 o @ 2 @

tavolo basso
coffee table

................................................................................................................................................................................................................................................................ 592
i tavolo rettangolare con piano in lamiera § i 23
. 274/113,5/75 780 oo/.\
497 rectangular table with steel sheet top
vaso alto & e 23
268/163 2372y
tall vase
S 593 .
tavolo rettangolarg con piano in teak @?274/113,5/75 722 MQ/?\. 2”
rectangular table with teak top
498
vaso basso § Y 2
k 1<
short vase 260/103 20,4 6675
596
tavolo quadrato <§60/60/75 ‘ [<1 14,0 oo/ X 23

square table

HOIY /e

597

tavolo quadrato & _ Q "
k 7N
square table 80/80/75 16,2 o606

195
3 lettino impilabile
, stackable sunbed

195/T

tettino per lettino Sraroon im TN On |z m @ul @«

sunbed top 855

iy tavolo quadrato impilabile y 2 Oy @ @ @ e ° @ @
b q P 70/70/75  [<9) 13,4 }\:UL‘ s67s 2

stackable square table

196

0 \,
ta\;:)lotbz/sso &14/45/43 [o) 29 MQ/?( @ @ = ° 856
coffee table N
tavolo quadrato impilabile y ‘ @ @ 23 @ @ ° @ @
80/80/75 156 }\:“L‘ Y

stackable square table

|
581
Q
; 23
sedia &52/57/78,5 Ass A\:‘\ S
chair 684
. 4
poltroncina & ‘
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ polians e (a7 [ O Oy D sour|
.l B 582 ................................................................................................................................................................................................................................................................
' poltroncina & 4 Y 23
I armchair 58/57/78,5 |9} 75 }\:|\\_‘ 56-7%
o 685
................................................................................................................................................................................................................................................................ poltrona & ‘ ! -
poona o Bea 15 S e CRE GREEE ORI
1 595
’ ouf/tavolo basso luminescente & ‘ 23
P ) 53/53/40 [ 8,3 M/.\ ................................................................................................................................................................................................................................................................

pouf/luminescent coffee table

687
ouf/poggiapiedi & ‘
Il ! ' zouf/fzofgtoop/ 67/43/40 [19) 39 & &2 \50070 9) o071
585
‘ o) ¥
* poltrona &10/90/66 [ 16,2 %\- Q: BB eeeeeetateterateretatetetataresasaraeasatasatasats ettt aeasasaeasaseasasaeasasaeasasaeatasaeasanaeatanaeasaeaeasseanasseanasseasasssasaseanesseaneesnaneesnaeeeseaneeeneeeeanaeteeneeteeeeteeetetee et s sene e eeet et eeet e et et esen e nenanas

lounge chair

................................................................................................................................................................................................................................................................ 694

divano 2 posti & \\—‘2 v - g
y 141/70/75 10,2 5 MQ/) R ¢ S0075 QR S0l m
‘ ‘ 586 o 2 seats sofa

= divano &92/90/66 [2) 252 A:A/bw\- Q: &

sofa




624 23 39 @39 Qag

690
_‘T tavolo basso con piano in gres porcellanato é& - oy Q .,
, 7o/70i42 [e) 15,5 /5% =0 OO OO0 OO0 tavolo basso &0/40,46 ‘ () 45 -
! 39 @ 39 @ 39

coffee table with porcelain stoneware top coffee table

691
o) '\,
I tavolo allungabile con piano in gres porcellanato 200+100/100/74 820 9}9\- <> 2 @ m w @
extensible table with porcelain stoneware top

625 23 39 @ 39 @ 39
tavolo basso ‘
'5570/70/40 [[) 9,8 Aom 39 @39 @39

coffee table

rectangular table with porcelain stoneware top

LUXOY / s zre
tavolo rettangol iano i llanat 2 v
I ""/l avolo rettangolare con piano in gres porcellanato &80/100/74 160 %?\ 23 @ m w @

6540

poltrona &6/85/71 i173 PN Q: @

lounge chair

KONTK /s e
I -

Q Y
64|20N 5 : divano 2 posti &41/85/71 22,5 66N L @
poltrona &0/80/72 [ 28,2 cbwlv\ L @ 2 seats sofa

lounge chair

6421N @
divano § ‘ Y Q: 6541
195/80/72 60,8 46/~ i i & Q % @
sofa divano 3 posti 195/85/71 27,0 56m L
3 seats sofa
6425
'e“‘;;f’ Pizcg'f’ (2 6548 + 6548/V . 6548 + 6548/C .
Small sunoe b‘ / b' -
tavolo basso &00/60/32 248 o8 pouf @00/60/32 124 G500 = @
coffee table pouf
6426
lettino grande @ 6549 + 6549/V 6549 + 6549/C
big sunbed tavolo b Y f & [N @
' avolo basso [l 293 507 —~ pou 85/85/32 144 5500 ——
coffee table pouf
MIEN
. . X o) ',
tavolo basso F:on piano in pietra lavica &0/80/32 38,0 %\. @ 6553 + 6553/V 6553 + 6553/C
coffee table with lava stone top tavolo b § ‘ f y ‘ (@& @
avolo basso a2/42/42,5 [9) 96 oo/.\ PaS pou 42/42/42,5 81 s <
................................................................................................................................................................................................................................................................ coffee table pouf
6429

coffee table with lava stone top

tavolo basso con piano in pietra lavica &15/45/36 ‘ o) 113 M/ - @ .\
6550
lettino @%22/92/88400 39,5 5—‘ YYARN L @

sunbed

Lyze / o

Marcel / ..
615 . 23 23 23 m
sedia &17/54/79

L o
chair w0 /] < W 2 W 680 + 680/C 680 + 680/V
Q v,
- - pout @38/88/25 ‘ [ 19,3 AA/.\ — tavolo basso Q@as/ss/zs &351 9’ — 9 = 0

pouf coffee table

616 23 23 23 m [ ]
. 6 ‘s
p°ltr°n.° na &62/57/79 6,3 }\:‘\l_' 93 w 2 w 87 87 681 + 680 Q

armchair . . Y
schienale lineare &38/88/84 [« 10,4 555X L e = °

e straight backrest

617 23 23 23 m =
poltrona y Q l\_%\ | 682 + 680 5
, 76/72/73 8,0 5 Ao/.\ w - w | schienale angolare &8/88/84 () 126 QZ’M, - ( 9 23 °

lounge chair
9 L N - corner backrest




410
sedia
chair

&19/52/78 6,3 )_\|\_l|(|)

‘s

IYYasS

411
poltroncina
armchair

Y

YYasS

412
sgabello
stool

‘s

IYYasS

415 + 417
tavolo quadrato pieghevole con piano in lamiera
folding square table with steel sheet top

415 + 419
tavolo quadrato pieghevole con piano in HPL
folding square table with HPL top

23

414 + 416
tavolo tondo pieghevole con piano in lamiera
folding round table with steel sheet top

414 + 418
tavolo tondo pieghevole con piano in HPL
folding round table with HPL top

23

415H + 417
tavolo alto pieghevole con piano in lamiera
folding counter table with steel sheet top

‘s

IYYasS

415H + 419
tavolo alto pieghevole con piano in HPL
folding counter table with HPL top

Q
&5/75/105 18,5 \X

'

66 /7N

23
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510
sedia
chair

511
poltroncina
armchair

513
sgabello / tavolo basso
stool / coffee table

518
tavolo tondo
round table

519
tavolo quadrato
square table

520
tavolo tondo
round table

516
tavolo rettangolare
rectangular table

Pigalle / ...

909
sedia
chair

910
poltroncina
armchair

Q 8 .
&51/56/85 7,8 }_\|\__\| 9?( =

Q 8 o
&1/56/85 8,0 }l|\:|| MQ/.)(

‘s

Q
%80/75 [() 142 s57<

Q Iy
&57/87/75 19,0 4607

0 ay
&60/87/75 33,3 6677~

&15/52/85 5,2 }lﬂl\i\ %

7N

Q 4 v
&50/54/85 6,8 )L|\‘_\ (o%f et

N
@

Q000

N
@




924
sedia pieghevole
folding chair

903
tavolo rettangolare pieghevole
folding rectangular table

Q (&%
&18/76/74 16,5 \X 66778

_.,.———T.""'
{
3
v amil

904
tavolo tondo pieghevole
folding round table

) ay
&0105/74 16,3 \X IS

905
tavolo tondo
round table

Q I
%60/72 6,4 YPON

906
tavolo tondo
round table

A

Q '
%80/72 9,6 X

907
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

Re—trOU\/é / pag. 144

565
sedia
chair

) a
&76/76/74 12,2 & 6677~

Q ay
<§66/60/78 [0} 73 w6,% Q:

- Q

566
poltrona
armchair

es ¢ (L

- @

0 N
%45/45 5,0 s6/in <>

- Q

1" |. :‘J

569
tavolo tondo
round table

Q C :I
&3105/74 22,2 0677

7N

- Q

570
tavolo tondo
round table

Q 1
&3130/74 29,2 e

7N

- @

577
vaso alto
tall vase

Q a
%72/105 94 667N

23

578
vaso basso
short vase

pag. 252

111
sedia
chair

Q ‘.,
&aesm 7,4 030 PoN

6 ‘s
&59/63/85 5,2 }l:|\|_‘ AAQ/Q\-

23

00- 00000

116
poltroncina
armchair

128
sgabello
stool

pag. 132

465
sedia
chair

Q 8 Y
@54/65/117 6,5 )ll\:“ g/b

&38/58/79 5,7 )_\% %:_ Qﬁ

23

00- 00000

466
poltroncina
armchair

&33/58/79 6,9 )\:|\\l? %i_ L

23

467
sgabello
stool

&58/52/101 6,6 }% %

2N

23

469
poltrona
lounge chair

23

470
tavolo tondo
round table

N

Q C: '
6%90/75 [«o) 23,0 557+

23

471
tavolo quadrato
square table

‘s

Q
<§70//70/75 [«o122,0 o:bo,,:

23




472
tavolo quadrato
square table

473
tavolo quadrato
square table

O .,
&50//60/75 [k5120,0 A:wb.(

'\

Q
6%0//80/75 [k9) 27,2 o%o/.f

474
tavolo rettangolare
rectangular table

Q Y
@20//80/75 [ola18 597

475
tavolo alto
counter table

476
tavolo rettangolare
rectangular table

477
tavolo basso
coffee table

',
6‘%0//80/42 17 o%b.\‘

478
tavolo basso
coffee table

Q a
&OO/NOMZ 12,0 66/

479
tavolo allungabile con piano in lamiera
: extensible table with steel sheet top

0 P
59160+54+54//100/75 [<)760 s9c < >

480
tavolo allungabile con piano in HPL
extensible table with HPL sheet top

Q ay
&604—544—54//100/75 [} go0 s v <2

483
I tavolo basso
coffee table

Q Iy
&15/45/42 4,5 YRS

468
lettino impilabile
stackable sunbed

Seg no / pag. 244

263
sedia
chair

&8/160/77 ‘11,6 )\:\\% AAQ/:):_ L

8 '\,
&15/53/84 7,8 }%\:ﬂ %\— p—

268
poltroncina
armchair

8 ‘s
&52/53/84 6,8 )\:‘\\_‘ gb e

267
poltroncina con sedile in teak
armchair with teak seat

8 ‘s
&52/53/84 6,8 }\:‘\\_‘ 93 L

264
sgabello
stool

159
panca
bench

Q 4 v
&28/59/81 26,2 }_\|\:\\ g/bf

851
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

Q ",
é&se/eons 1o,o \X TN

852
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

853
tavolo tondo pieghevole
folding round table

Shade / .. -

| 980
ombrellone
sunshade

Q '
%80/75 11,5 ‘X o

7N

Q C
&00/200/240/ palo pole @3,8 6,7 66/~

982
ombrellone
sunshade

—Eem

E
)
3
*
S

981
ombrellone 3x3
sunshade 3x3

985
ombrellone 3x4
sunshade 3x4

Q Q.ID:-

&100/320/272/ palo pole @11 31,0 505




ne / a0, 64 B divano 2 posti y }% .
- | 2 seats sofa 147/65/71 91 18,5 s6/ N <> m o n

247

G 107 15 S — - 00 r— S - |

chair tavolo allungabile con piano in teak Q Cb- .,
! extensible table with teak top é§ 180+56+56/100/74 559 coon < >

™ 248 23“ 24 | 82
5 poltroncina & B‘ Y -~ 297
armchair 60/57/72 58 }\:|| N <= - n r | ‘ 1 tavolo allungabile con piano in HPL Q T

y B - 23
extensible table with HPL top 180+56+56/100/74 85,7 so-n <>

poltrona y Q }\_% C)é’_ 208
lounge chair 77/65/72 7.0 boriN = n ! tavolo rettangolare con piano in HPL §> (@
) v | ; ? 166/100/74 300 6674 23

N

rectangular table with HPL top

m 250
poggiapiedi/tavolo basso § (@534 @ Q ﬂ
foot stool/coffee table 60/44/39 01 3,9 55775 = [ 299 ZM 24 | 82
|

tavolo rettangolare con piano in teak ‘ a
rectangular table with teak top é 166/100/74 [<01 233 5570 <> m . n
. 253
B
- sgabello y 2 I - @0
i | stool 54/57/97 55 }\:‘\I_‘ N <= O‘t
- pag. 218
B |

- 251 =1 O 168 0000

R sedia Q \\_% Y
tavolo rettangolare con piano in teak & Q (@ . &50/53/83 4,9 )_\ [ R ——
| 225/100/75 ‘ 31,2 s n chair 73

i rectangular table with teak top 41 82

169
_ 252 O ZM 24 2 poltroncina Q }_L\% ' @ 9 < @ °
tavolo basso con piano in teak y Y y I
k 7 i 54/52/82 6,2 YA —
coffee table with teak top 79/79/40 82 e 41 82 n armehar @ @ @ . &

2544256 172b | @ 9 Z @ 0
tavolo quadrato con piano in HPL Q v 2 @ ° sgabello & Q 8 y
a P 79/79/74 13,6 gb stool 54/53/102 ‘ 6,8 }\—%' % = @ @ @ . 73

square table with HPL top

- 2544257 2:“ 24| 82
tavolo quadrato con piano in teak Yy nooze pag. 166
79/79/74 8,8 450/~ n

square table with teak top 41 g2

Q \
sdraio y \X X
75/91/105 7,9 §—| 06 /7N 60 300/43 e

255+258 o deck chair
tavolo quadrato alto con piano in HPL = [¢ 33' - 23 a °

q onp ﬁ@eweom 05 IRERYRAN vl G
square counter table with HPL top

b 1
5 <3 300/42 °

el oltroncina pieghevole § \X of
. 295 + 295B + 295R + 295T P pieg 55/60/82 6.2 93 @

lettino impilabile con ruote a scomparsa 23 300/52 m folding armchair

— . . . 2
accessori: bracciolo, rete, tettino y ‘ oy
r.""- — o 209/77/36-97 17,6 }\:\\T' §—| YT 82 | 300/44
“\! l stackable sunbed with hidden wheels m

accessories: armrest, storage net, top o SRR T

259 poggiapiedi

'["r 1 | | ) 66 /:.
! tavolo rettangolare con piano in HPL @13/100/75 i a7 Y - foot stool 60 300/43 @
IYPARN
rectangular table with HPL top '
30041 [l 82 300/44

204 0 } !::ﬂ 50 300/46
&72/32/43 3,4 \X

/
N
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3402 @ 2 @
: .
sedia &8/62/88 5,4 }\:‘\T‘ g/}.)

chair

729 o 23 20092 (EZBPIIES
poltrona .

94/86/72 [} 13,6 so0x
¢ = L am o

N

lounge chair

3403 . 9 2 @
g:;:;;);;ma &8/62/88 6,4 )\—7\\_‘ gb e Q ° @ @

730 PXIPII VPR 24 200/95 ST 200/94
. . Q '
divano 2 posti & ‘ Y L
ke TN
2 seats sofa 175/86/72 L9318,8 eo 7 41 200/93 86 200/93

Star / . e

731 PRV 24 200/95
divano 3 posti ‘ e ]
3 seats sofa 241 00T 41 200193 (86 200/93

161 @
. Q 8 ',
sedia &54/61/81 7,0 }Lj\\j %?\_ e

chair

728
61/53/79 [kl 48 <

i \_\L| (@) hair
poltroncina y 12 Y arme
armchair 58/61/81 7.6 ) N < @ @ e . @ 86 .

735
163 @ e 23 @ @ 0 @ tavolo basso piccolo ; 2 35 Q&" 635 @35 @35
Q 8 ., Il coffee table
panca y ‘ . sma
bench 118/62/81 14,7 )\:|\\_‘ X @ @ e . @ 23@ w

736
tavolo basso medio e 23 35 e’ 35 GD 35 "' 35 ‘Bss
164 23 ' TS
o) 8 @ @ 9 @ ° @ medium coffee table
sgabello & o ™ » e
56/59/105 ‘ 8.2 }%“7! 3 @ w w w “

<
stool 000® o

- 737

¥ tavolo basso grande & Qb{ 23 35 @35 635 °35 @35
ki
305 @ @ - @ 9 ° @ | big coffee table 108/64/35 8,4 G008
& - - @0 00 00 00
square table 70/70/75 175 s5/0m @ @ e . @

738

Q QI)/
tavolo rettangolare 69\203/103/75 30,4 667~ s @ @ ° @
306 @ 9 23 @ ° ° @ ractangular table
tavolo quadrato y (@
ke N
square table 90/90/75 [kl 23,0 40 @ @ e . @

[NOr / o e
07 000000 -
tavolo rettangolare %
rectanguler table Saoneors [3) 345 T 000® o
655

e 23
". s &2/55/80 6,3 }l—% 93/ @ e

chair

657

o -
Q 4 '
sgabello Soners [ es }\__\l|_\ R 00

stool




Uro o
r an tavolo rettangolare allungabile § ‘ % °
o 23
/ pag. 192 extensible rectangular table 1e0+50/00/75 [l ss0 sa vy < e

3447
208 Q 8 tavolo rettangolare allungabile & Y 23
% & < 22000000 : e wostroors [(eng S < ©-0
51/55/81 41 \\:” YA — & extensible rectangular table

chair

7N

3438 @
tavolo basso & (@ 23 0
@44-57/53/29
209 coffee table

- e um B o 55 ©-000000
/ rmchal 56/55/81 [k 4,5 }\——|\|—\ T — E 2+ a7 R 21 B 25 T 50 LT

m o

tavolo basso <§ Q Yy e 2 °
................................................................................................................................................................................................................................................................ _ o beg

coffee table 280-90/89/29 [0 6,0 @5

211
e Bes o ©-000000 o e
stool &56/58/105 o }\j_‘ T carrello &6/74/84 1,8 o @ = °

N

86/
trolley

3436
o s Buvmnsse B S ©-0
tavolo quadrato impilabile @ }\__‘\\i‘ Y 9 2 @ @ ° @ @ sunbed 220/84/34-96 23,0 5677~
stackable square table 80/80/75 L2185 oo

ra / pag. 228

156

&

23 300/84 32 24 1300/82 31

3431 7
sedia § o Oy o ° . Q .

. ke O — 23 sdraio & \X Y 41 1300/86 33 [l 43 | 300/81 [
chair 636101 [ 55 )\:“ 8843 ek i 78/104-110/90-80 [0} 77 — G5

86 300/83 33 87 300/87 33
3432
. 0 8 1

oltroncina y C Xyt @ 23 °
prm o 67/61/91 70 )%\_7! BN <> Eir
a chal pag. 50
3433 .
poltrona &04/81/76 124 SR e @ B 0 500

lounge chair sedia & 4 "
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Metalli / Metals

Acciaio

Lega di ferro e carbonio con percentuale di carbonio inferiore al 2%
trattata per resistere agli agenti atmosferici con l'esclusivo processo
anticorrosione EMU-Coat.

Alluminio

Leghe di alluminio, particolarmente idonee per la lavorazione a freddo e
per la pressofusione, trattate opportunamente per resistere agli agenti
atmosferici e verniciate a polvere.

Steel Aluminium
Iron and carbon alloy, with carbon content below 2%, treated to withstand
the elements with the unique EMU-Coat anti-corrosion process.

Aluminium alloys, particularly suitable for cold-working and for die-casting,
appropriately treated to withstand the elements and powder coated.

23 24

FERRO ANTICO / ANTIQUE IRON BIANCO OPACO / MATT WHITE NERO / BLACK

MARRONE D’INDIA / INDIAN BROWN

ALLUMINIO / ALUMINIUM
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GRIGIO/VERDE / GREY/GREEN

BLU SCURO / DARK BLUE

. 61

VERDE / GREEN

VERDE MENTA / MINT GREEN

ROSSO SCARLATTO / SCARLET RED BLU / BLUE ARANCIO / ORANGE

T 2 S b e e = I’
TORTORA / TAUPE CEMENTO / CEMENT

INOX / STAINLESS STEEL

LILLA /LILAC

RAME / COPPER

CORTEN

Maglie metalliche / Steel meshes
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Wicker / Wicker

EMU Wicker

EMU Wicker & una fibra sintetica, ottenuta mediante estrusione di
tecnopolimeri termoplastici, che coniuga le prestazione estetiche della
fibra naturale e le prestazione tecniche proprie dei materiali artificiali. EMU
Wicker assicura la resistenza all’esposizione esterna, & resistente ai raggi
UV e non teme gli agenti atmosferici. La struttura portante intorno alla
quale & intrecciata la fibra & realizzata in tubolare in lega di alluminio e
accessori in acciaio inox.

MULTICOLOUR SCURO - Disponibile solo per Luxor
DARK MULTICOLOUR - Only available for Luxor

Legni / VWoods

Teak

Tradizionale legno impiegato nell’arredo da esterni dal fascino esotico
intramontabile, il teak € un legno duro ad alto contenuto di olio adatto
alluso esterno senza necessita di trattamento di verniciatura. Se non
riceve alcun trattamento protettivo, la superficie prendera una patina grigio
argento, naturale protezione della parte interna del legno, considerata un
elemento essenziale del fascino del teak. Il teak utilizzato per i prodotti
EMU & certificato FSC®.

Teak

Traditional wood used for outdoor furniture with an exotic and timeless
appeal. Teak is a hard wood with a high oil content suitable for outdoor
use, without the need for painting. If it does not receive any protective
treatment, the surface will weather into a silvery-grey finish, the natural
protection of the internal part of the wood, considered an essential part of
teak’s charm. The teak used for EMU products is FSC® certified.

67 82

EMU Wicker

EMU Wicker is a synthetic fibre, obtained from the extrusion of engineering
thermoplastics, which combines the aesthetic qualities of natural fibre and
the technical performance of artificial materials. EMU Wicker ensures
resistance to outdoor exposure, UV rays and the elements. The supporting
structure around which the fibre is woven is made of tubular aluminium
alloy and stainless steel accessories.

Frassino termotrattato

Il frassino termotrattato, dopo completa essicazione, subisce un
trattamento termico che lo porta a una temperatura di circa 200° e
un'umidita finale attorno al 5%. A seguito del trattamento il materiale
assume una colorazione marrone e ottima stabilita dimensionale. Il frassino
utilizzato per i prodotti EMU & certificato FSC®.

Heat-treated ash

After being completely dried, the ash undergoes a heat treatment which
raises its temperature to approximately 200°C with a final moisture content
of approx. 5%. Following the treatment, the material turns brown and gains
excellent dimensional stability. The ash used for EMU products is FSC®
certified.

FRASSINO TERMOTRATTATO / HEAT-TREATED ASH TEAK/ TEAK

Faggio vemiciato / Farnted beech

Faggio verniciato
Faggio trattato con impregnanti all’acqua pigmentati e finiture con vernici
trasparenti acriliche al’acqua.

23

BIANCO / WHITE NERO / BLACK

Painted beech
Beech treated with a pigmented, water-based impregnating paint, with a
water-based, transparent acrylic finish.

GRIGIO/VERDE / GREY/GREEN MARRONE / BROWN

Gres porcelanato / Forcelan stoneware

Gres porcellanato

Il gres porcellanato, grazie alle sue eccellenti proprieta fisiche e meccaniche,
& ideale per uso esterno, essendo inattaccabile dagli agenti atmosferici e
inalterabile ai raggi UV. Le sue qualita gli permettono di essere idrorepellente
ed oleorepellente. Il gres porcellanato & ottenuto tramite il processo di
sintetizzazione di argille ceramiche, feldspati, caolini e sabbia. Queste materie
prime vengono macinate ed atomizzate fino ad ottenere una granulometria
omogenea adatta alla pressatura. La cottura avviene a 1150-1250 °C per
circa 25-30 minuti allo scopo di determinare la ceramizzazione dellimpasto
attribuendone cosi le tipiche caratteristiche di resistenza alle abrasioni.

.

FOKOS RENA GRIGIO DI SAVOIA / SAVOIA GREY

36

EMPERADOR

Porcelain stoneware

Thanks to its excellent physical and mechanical properties, porcelain stoneware
is ideal for outdoor use, since it is resistant to atmospheric corrosion and
unaffected by UV exposure. Its qualities allow it to be water and oil repellent.
Porcelain stoneware is obtained via the synthesizing process of ceramic clay,
feldspar, kaolin and sand. These raw materials undergo grinding and atomization
until a homogeneous particle size, suitable for pressing, is obtained. Firing takes
place at 1150-1250°C for approx. 25-30 minutes in order to determine the
ceramization of the mixture, ensuring the typical resistance to abrasion.

BASALTINA BIANCO STATUARIO / STATUARIO WHITE




FCco-cuoio / Eco-leather

Eco-cuoio Eco-leather
’eco-cuoio € realizzato con microfibra di Nylon compattata in bagno di The eco-leather is made of compacted Nylon micro-fibre in polyurethane
poliuretano. Successivamente viene spalmata con poliuretano in tinta. bath. It is then coated with polyurethane of the same colour.

200/94 200/95

200/92 200/93
BIANCO / WHITE MARRONE / BROWN GRIGIO/VERDE / GREY/GREEN NERO / BLACK
HPL HPL

Self-supporting material suitable for outdoor exposure. It consists of
layers of kraft paper impregnated with phenolic resins and of a decorative
surface layer impregnated with thermosetting resins. These layers are
pressed at 9 Mp and at a temperature of 150 degrees centigrade.

Materiale autoportante adatto all'esposizione all’ambiente esterno. E costituito
da strati di carta Kraft impregnati con resine fenoliche e da uno strato superficiale
decorativo impregnato con resine termoindurenti. Questi strati sono pressati a 9
Mp e ad una temperatura di 150 gradi centigradi.

d-

GRIGIO / GREY BIANCO / WHITE NERO / BLACK

M

MARRONE / BROWN

7

TORTORA/ TAUPE

FHorocemento / Fore cement

Fibrocemento
Lastre calcaree fibrorinforzate altamente compresse, con una finitura che
esalta la composizione del materiale.

Fibre cement
Highly compressed fibre-reinforced limestone slabs, with finishing that
enhances the composition of the material.

39

BIANCO/GRIGIO / WHITE/GREY

Cristall / Glasses

Cristallo temperato
Cristallo temperato in conformita con le normative internazionali BS 6206
e prodotto nel rispetto della normativa BS 7376.

e R T A T il
00 55

TRASPARENTE / TRANSPARENT STAMPATO / GRANITE

65 77

ARMATO / ARMED TABACCO / TOBACCO

Pietra lavica / Lava stone

Pietra lavica

Roccia effusiva neovulcanica della serie alcalicalcica, caratterizzata
dall'assoluta prevalenza di un feldspato sodico-calcico sugli altri costituenti
essenziali, e con struttura porfirica.

Lava stone

Effusive neovolcanic alkali-calcic rock, characterised by the absolute
prevalence of a sodium-calcium feldspar on other essential constituents,
with a porphyritic structure.

La pietra lavica naturale pud variare
leggermente rispetto alle immagini. Piccole
variazioni cromatiche ed irregolarita della
superficie fanno parte della natura di questo
materiale e contribuiscono alla bellezza dello
stesso.

PIETRA LAVICA / LAVA STONE

Tempered glass
Tempered glass in compliance with international standards BS 6206 and
produced in compliance with standard BS 7376.

R —— =
61 63

BLU SCURO / DARK BLUE ROSA / PINK

83

GRIGIO FUME / SMOKY GREY



Mattonelle / /ies

MATTONELLE CON SCARABEO
TILES WITH SCRABBLE

MATTONELLE CON PESCE
TILES WITH FISH

Cinghie elastiche / Hastic belts

Cinghia elestica

Ottenuta mediante la tessitura di materiali sintetici quali fibre di propilene
(71%) e fili di gomma sintetica (29%), permette di essere usata all’esterno.

11

GRIGIO/NERO / GREY/BLACK

91

BLU/ BLUE

ROSSO / RED

Elastic belt
Obtained by weaving synthetic materials such as propylene fibres (71%)
and synthetic rubber thread (29%), enabling it to be used outside.

BIANCO/GRIGIO / WHITE/GREY
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MARRONE / BROWN

Corde sintetiche/ Synithetic ropes

Corda sintetica

Doppia treccia costruita con anima in poliestere e copertura in propilene
multifilamento. La fibra esterna di cui &€ composta & impermeabile e resistente

ai raggi UV.

31

NERO / BLACK

32 _
GRIGIO CHIARO / LIGHT GREY

Synthetic rope
Double braid with polyester core and multifilament propylene covering.
The external fibre is waterproof and resistant to UV rays.

33
TABACCO / TOBACCO

Emu-Tex (tel da estemo / fabrics for outdoor use)

EMU-Tex

E un tessuto tecnico per esterni realizzato con filo in polivinilcloruro. Ha
caratteristiche di eccezionale robustezza a garanzia di una durata nel
tempo: massima resistenza ai raggi ultravioletti, agli agenti atmosferici,

al’'umidita e agli sbalzi di temperatura.

e by L el L e W .

EMU-Tex

It is a technical fabric for outdoor use made with polyvinyl chloride thread.
It features exceptional strength to ensure durability: maximum resistance
to UV rays, the elements, humidity and sudden changes in temperature.
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Cuscini-Tex / Tex-Cushions
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GRIGIO/VERDE / GREY/GREEN MARRONE / BROWN ANTRACITE / CHARCOAL ACQUAMARINA / AQUAMARINE LILLA/ LILAC

Tessuti ombrelloni / Sunshade iabrcs

Tessuto in poliestere

E una fibra formata da macromolecole lineari costituite prevalentemente
da polietilentereftalato. Ha elevate caratteristiche meccaniche: resiste alla
rottura, alla luce, all'abrasione, non si deforma in modo permanente, ha un
ottimo recupero elastico ed ¢ idrorepellente.

Polyester fabric

A fibre composed of linear macromolecules consisting mainly of
polyethylene terephthalate. It has excellent mechanical properties: it
withstands breakage, light and abrasion. It does not deform permanently,
it has an excellent elastic recovery and is waterproof.
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NERO / BLACK

300/81 300/82 300/83

BLU NAVY / NAVY BLUE GRIGIO/NERO / GREY/BLACK RUGGINE / RUST

GRIGIO CHIARO / LIGHT GREY i
00 01

PANNA / CREAM BIANCO / WHITE

TORTORA / TAUPE

300/87.

NOCCIOLA / HAZEL VIOLA / PURFLE NERO / BLACK




Tessuti Basic / Basic iabrics

Tessuto acrilico: si intende una fibra il cui elemento di base e una catena
di polimeri composta all’85% da acrilonitrile. La fibra acrilica unisce alle
qualita estetiche di un tessuto lussuoso, dalla corposita e dal touch
assimilabili a quelli della lana, le qualita funzionali di resistenza agli agenti
atmosferici: resiste ai raggi UV, non si macchia e non imputridisce all'acqua
grazie alla velocita di asciugatura.

700/4 700/12
ECRU BIANCO / WHITE

Acrylic fabric: a fibre whose base element is a polymer chain consisting
of 85% acrylonitrile. Acrylic fibre combines the aesthetic qualities of
a luxurious fabric with the texture and feel of wool with the functional
qualities of resistance to the elements: UV resistant, it does not stain and
does not rot upon contact with water as it is fast-drying.

700/22
GRIGIO / GREY

Tessuti Premium Soft Ware / Tinte unite
FPremium Soit Ware / Piain 1abncs

ST Tempotest Home'

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

EMU, da 60 anni produttore in Italia di mobili da giardino principalmente
in acciaio (ma anche in legno, midollino sintetico ed alluminio), affronta
con la stessa attenzione alla qualita il mondo del tessuto e della
cuscineria da esterno, in collaborazione con lo studio Chiaramonte e
Marin, principale partner in questo progetto. Cosi come nell’informatica
I'nardware costituisce il supporto fisico alla creativita espressa dal Soft
Ware, cosi nell’arredamento da giardino I'Hard Ware (i solidi mobili di
EMU) ospitano ora la morbidezza della collezione Premium Soft Ware:
tessuti personalizzati e colori, arricchiscono ulteriormente gli arredi,
migliorando il comfort e consentendo combinazioni e personalizzazioni
pressoché infinite. | prodotti EMU Soft Ware sono realizzati interamente in
Italia, con materiali anch’essi italiani di altissima qualita: tessuti disegnati
esclusivamente per EMU, realizzati in acrilico tinto in massa, con ottima
resistenza al sole e alle intemperie per un uso all’aperto senza limitazioni.
Imbottiture morbide e resistenti, che si modellano con 'uso mariprendono
immediatamente la loro forma iniziale e cerniere lampo a scomparsa con
dettagli in eco-pelle che nascondono il cursore.

EMU, which has been making garden furniture for 60 years, mainly in
steel (but also in wood, synthetic Wicker and aluminum), is dedicating the
same attention to quality to the world of fabrics and outdoor cushions, in
collaboration with the Chiaramonte e Marin design studio, its main partner
in this project. Just like with computers, where hardware is the physical
medium for the creativity expressed by the Soft Ware, in garden furniture
Hard Ware (EMU'’s solid furniture) provides the support for the softness of
the new Soft Ware collection: personalized fabrics and colours add a further
touch to the furniture, improving comfort and allowing a nearly endless
combinations and personalized styles. EMU Soft Ware products are made
entirely in Italy, using the highest quality Italian materials: fabrics designed
exclusively for EMU, made from mass-dyed acrylic, providing excellent
resistance to sunlight and weather for unlimited outdoor use. The soft but
tough cushion filling molds itself when being used but then immediately
returns to its original shape. Concealed zippers with eco-leather trim that
hide the slider.
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900/52

PERLA / PEARL ARGENTO / SILVER

900/60

DIAMANTE / DIAMOND

900/53

CORNIOLA / CARNELIAN ACQUAMARINA / AQUAMARINE

*Le immagini dei cuscini decorativi presenti all'interno del catalogo sono solamente a titolo illustrativo. La gamma di colori disponibili € nel listino EMU.
“Images of decorative cushions in this catalogue are not indicative. The available colours range is in the EMU price list.



Tessuti Decor / Decor iabrics

| nuovi tessuti decorativi EMU, caratterizzati da una tetxure rigata e dalla EMU’s new decorative fabrics feature a striped texture and a wide and
vivaci e molteplici colorazioni, vestono con eleganza e carattere i diversi lively range of colours to grace a variety of outdoor spaces with elegance
spazi all’aperto. Il tessuto 100% acrilico viene internamente spalmato con and character. The 100% acrylic fabricis combined with a polyurethane
poliuretano; tale processo lo rende idrorepellente, altamente resistente ai internal coating. This step makes it water-repellent, highly resistant to UV

rays for excellent outdoor performance.

raggi UV per un ottima performance nelle aree outdoor.

Wy
L TSI
900/6,1 (i 900/62 900/63 900/64 77
BIANCO / WHITE MARRONE / BROWN GRIGIO SCURO / DARK GREY GRIGIO CHIARO / LIGHT GREY

900/65

HIBISCUS TURCHESE / TURQUOISE GESSATO / PINSTRIPE JEANS

900/66 900/68

INformazioni tecniche / iechinical infonmations

icona descrizione note
\\__ll impilabile Il numero accanto all'icona indica il numero massimo di sedie impilabili.
)_\ stackable The number at the top gives the maximum number of chairs that can be stacked.

Per le sedute si riferisce al carico statico esercitato sul singolo sedile, per i tavoli alla forza esercitata
& carico statico (in Kg) in punti prestabiliti del piano.
static load expressed in (Kg) For seating this refers to the static load applied to the single seat, and for tables to the force
applied to pre-established points of the table-top.

Q')’. resistente all’esterno
86 77N resistant to outdoor exposure
(j cuscino sedile + schienale Indica che al prodotto puo essere abbinato il cuscino sedile + schienale.
seat-back cushion Indicates that a seat-back cushion can be combined with the product.
cuscino sedile Indica che al prodotto puo essere abbinato il cuscino sedile.
— seat cushion Indicates that a seat cushion can be combined with the product.
Q cuscino schienale Indica che al prodotto pud essere abbinato il cuscino schienale.
back cushion Indicates that a back cushion can be combined with the product.
piano in cristallo Indica che al prodotto pud essere abbinato il piano in cristallo.
— glass top Indicates that a glass top can be combined with the product.
allungabile
<> extensible

\X pieghevole
folding

Q/ reclinabile
reclining

% Indica che al prodotto puo essere abbinato il telo di protezione.
Indicates that a matching protective cover can be combined with the product.
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| prodotti illustrati sono soggetti ad una costante
verifica dei particolari funzionali ed a una continua
ricerca tecnologica sui trattamenti di finitura.

| prodotti rappresentati nella presente pubblicazione,
nonché le descrizioni e le caratteristiche tecniche
riportate, sono indicativi e possono essere soggetti
a modifiche da parte di EMU Group S.p.A.
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